



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΗΛΙΔΑΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ**

ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

Αριθμός Απόφασης 197/2016

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το Πρακτικό 27/28-07-2016 της τακτικής συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Ήλιδας.

ΘΕΜΑ: «Απ' ευθείας ανάθεση του έργου: Συντήρηση παιδικών χαρών (κατασκευή ξύλινου φράκτη παιδικής χαράς δημοτικού σταδίου) [αρ. τεύχους 19/2016]».

Στην Αμαλιάδα, σήμερα 28-07-2016, ημέρα Πέμπτη και ώρα 09:00π.μ., στο Λαζαράκειο Δημοτικό Μέγαρο και στην αίθουσα συνεδριάσεων της Οικονομικής Επιτροπής, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή, ύστερα από τη με αριθμό 18288/26/22-07-2016 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου, που εκδόθηκε και επιδόθηκε νόμιμα στα μέλη της, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/10.

Στη συνεδρίαση αυτή ήταν:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. Χριστοδουλόπουλος Χρήστος – Πρόεδρος.
2. Φωτόπουλος Χρήστος – Μέλος.
3. Δούλος Παντελής – Μέλος.
4. Χριστοφόρου Ευάγγελος – Μέλος.
5. Ζάρρας Γεώργιος – Αναπληρωματικό Μέλος.

ΑΠΟΝΤΕΣ

1. Ζαχαρόπουλος Βασίλειος – Αν/δρος.
2. Μανωλόπουλος Δημήτριος-Αλέξανδρος – Μέλος.
3. Καραϊνδρος Κωνσταντίνος – Μέλος.
4. Μπιλίρης Νικόλαος – Μέλος.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο εννέα (9) μελών βρέθηκαν παρόντα πέντε (5) μέλη και απόντα τέσσερα (4) μέλη, ο Δήμαρχος-Πρόεδρος κ. Χριστοδουλόπουλος Χρήστος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. Τα πρακτικά τηρήθηκαν από το δημοτικό υπάλληλο κ. Ρούτση Χρήστο.

Στη συνέχεια της συνεδρίασης ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 1^ο θέμα της προ ημερήσιας διάταξης ανέφερε τα εξής:

Έχει προκύψει ένα θέμα, το οποίο θεωρείται κατεπείγον και πρέπει να συζητηθεί κατά προτεραιότητα και αφορά την απ' ευθείας ανάθεση του έργου: Συντήρηση παιδικών χαρών (κατασκευή ξύλινου φράκτη παιδικής χαράς δημοτικού σταδίου) [αρ. τεύχους 19/2016], μετά την αρ. πρωτ. 18647/Δ4/28-7-2016 εισήγηση της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου στην οποία αναφέρονται τα εξής: «Σας γνωρίζουμε ότι σύμφωνα με την επισυναπτόμενη υπεύθυνη δήλωση που προσκόμισε ο κος Ιωάννης Αγγελίδης και αναφέρει ότι δεν αποδέχεται της απευθείας ανάθεση του έργου συντήρηση παιδικών χαρών. Το έργο να ανατεθεί εκ νέου στον εργολήπτη Παναγιώτη Μουσταφέρη με αριθμό ΜΕΕΠ3453.». Η Οικονομική Επιτροπή ομόφωνα εγκρίνει τη συζήτηση του θέματος προ ημερήσιας διάταξης λόγω της κατεπείγουσας ανάγκης που υπάρχει για την επίλυσή του.

Στη συνέχεια θέτω υπόψη σας την υπεύθυνη δήλωση που προσκόμισε ο κος Ιωάννης Αγγελίδης και αναφέρει ότι: «Σαν διαχειριστής της Ι. ΑΓΓΕΛΙΔΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε. δεν αποδέχομαι την απ' ευθείας ανάθεση εκτέλεσης του έργου συντήρηση παιδικών χαρών με βάση της 168/2016 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής γιατί δεν έχουμε δυνατότητα άμεσης προσκόμισης εργοληπτικού πτυχίου.».

Κατόπιν τούτων προτείνεται η ανάθεση του έργου στον εργολήπτη Παναγιώτη Μουσταφέρη με αριθμό ΜΕΕΠ3453.

Επίσης θέτω υπόψη σας το τεύχος τεχνικών προδιαγραφών της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου, στο οποίο αναφέρονται τα εξής: «Η Περιγραφή αφορά την εκτέλεση του έργου:

Συντήρηση παιδικών χαρών(κατασκευή ξύλινου φράχτη παιδικής χαράς δημοτικού σταδίου) προϋπολογισμού 7.278,00€ με Φ.Π.Α. Συγκεκριμένα θα κατασκευαστεί ξύλινος φράχτης στην ανατολική πλευρά της παιδικής σύμφωνα με όσα ορίζονται στο υπ. αρ. πρωτ, 11/08-06-2016 έγγραφο της επιτροπής ελέγχων παιδικών χαρών Π.Ε Ηλείας σε μήκος περίπου 50,00μ.Ο ξύλινος φράχτης θα έχει ενδεικτικές διαστ 1,50x1,00x0,10μ θα είναι από εμποτισμένη σουηδική ξυλεία η αντίστοιχου τύπου φυσικού χρώματος η χρωματισμού ξύλο του φράχτη και τα χρώματα θα είναι οικολογικά και μη τοξικά θα αποτελείται από ξύλινα διαχωριστικά κάγκελα συνολικού ύψους 110cm, το ύψος του ξύλου θα είναι 90cm.Οι βάσεις θα είναι από γαλβανισμένο χάλυβα. Η θεμελίωση στη γη θα γίνει με την χρήση μιας μεταλλικής βάσης στήριξης από θερμογαλβανισμένο χάλυβα, η οποία θα αποτελείται από ένα τρίγωνο ατσάλινο πέδιλο, και ένα κάθετο ατσάλινο στύλο στήριξης όλοι οι μεταλλικοί σύνδεσμοι θα είναι γαλβανισμένοι και οι τάπες που θα χρησιμοποιηθούν θα είναι από ανθεκτικά υλικά μη τοξικά. Ακόμη θα γίνει καθαίρεση (απότμηση) μέρους της τσιμεντένιας βάσης στο σύνθετο όργανο για μικρά και μεγάλα παιδιά και τοποθέτηση των ελαστικών πλακιδίων, ακόμη θα γίνει σύσφιξη στα μπουλόνια σε όλα τα όργανα , τοποθέτηση βάσης στο όργανο πατήματα που έχει αφαιρεθεί ,βάψιμο με χρώμα υπερύψηλης αντοχής για ξύλινες επιφάνειες των στύλων στήριξης καθέτων και οριζόντιων στις κούνιες φωλιά, κούνια με διπλό θεσάκι, κούνια νηπίων, κούνια ενηλίκων, καθώς και στα έξη παγκάκια σχήματος βεντάλιας. Ακόμη θα γίνει στερέωση στα ελαστικά πλακάκια δαπέδου που έχουν αποκολληθεί. Οι εργασίες που περιγράφονται στην προϋπολογιζόμενη δαπάνη δύναται να τροποποιηθούν σύμφωνα με τις ανάγκες και τις ιδιαιτερότητες του έργου, η έπειτα από τυχόν απρόβλεπτες καταστάσεις, έως το ύψος της συνολικής προβλεπόμενης δαπάνης. Περισσότερες οδηγίες θα δοθούν από την Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου στον εκτελών το έργο. Ο ανάδοχος του έργου υποχρεούται να λάβει αυξημένα μέτρα ασφαλείας κατά την εκτέλεση του έργου για την αποφυγή ατυχήματος, όπως προβλέπεται από την κείμενη νομοθεσία. Το έργο έχει ενταχθεί στο Τεχνικό Πρόγραμμα και η δαπάνη εκτέλεσης του έργου θα καλυφθεί από τον κωδικό 15.7332.00001. Το έργο θα γίνει σύμφωνα με το Π.Δ 171/87.».

Η Οικονομική Επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω και τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν. 3852/10, μετά από διαλογική συζήτηση,

Αποφασίζει ομόφωνα

1. Ανακαλεί την 168/2016 απόφασή της ως προς το σκέλος της απευθείας ανάθεσης του έργου: Συντήρηση παιδικών χαρών (κατασκευή ξύλινου φράκτη παιδικής χαράς δημοτικού σταδίου) [αρ. τεύχους 19/2016], στην Ι. ΑΓΓΕΛΙΔΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.
2. Αναθέτει απευθείας την εκτέλεση του έργου: Συντήρηση παιδικών χαρών (κατασκευή ξύλινου φράκτη παιδικής χαράς δημοτικού σταδίου) [αρ. τεύχους 19/2016], στον εργολήπτη Παναγιώτη Μουσταφέρη με αριθμό ΜΕΕΠ3453, στο ποσό των 7.278,00€ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ.
3. Η ψήφιση διάθεση της αντίστοιχης πίστωσης έχει πραγματοποιηθεί με την αρ. 168/2016 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, η οποία δεν ανακαλείται ως προς το σκέλος αυτό.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 197/2016

Μετά την εξάντληση των θεμάτων λύθηκε η σημερινή συνεδρίαση.
Κατόπιν συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε όπως παρακάτω:

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ-ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
Αμαλιάδα 28-07-2016
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ-ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ